

Informace 20. 10. 2024

1. Informace o učivu

Český jazyk – opakujeme koncovky podstatných jmen, které jsme probírali minulý školní rok od ledna do června. Na zopakování máme listopad a prosinec ještě spolu se slovními druhy a určování mluvnických kategorií podstatných jmen (pád, číslo, rod, vzor). Od ledna začneme probírat shodu přísudku s podmětem. (př. Muži běhali.)

Matematika – v listopadu budeme opakovat dělení jednociferným dělitelem, to jsme také procvičovali polovinu loňského roku a přibude nám učivo zlomků. V prosinci začneme dělení dvojciferným dělitelem (3 574 : 48). Pokud víte, že Vaše dítě stále chybuje v malé násobilce, která se probírá od konce 2. ročníku a nestačí procvičování ve škole, je třeba pracovat i doma. Dále opakujeme převody jednotek. V říjnu to byly převody jednotek délky, které se poprvé probírají 3. ročníku. Ve 3. a 4. ročníku se vysvětluje a upevňuje znalost jednoduchých převodů. V 5. ročníku, kdy se učivo opět opakuje, jsou adekvátní úkoly typu: „Převed' na stejné jednotky, sám zvol, na které a seřaď vzestupně nebo sestupně.“

Na základní škole se probírá učivo cyklicky, to znamená, že každým rokem se k probranému vrátíme. Mělo by však dojít kromě zopakování i k rozšíření učiva s čímž souvisí zadávání složitějších úloh.

Náš svět – v listopadu se vrátíme k učivu dějepisu.

- 2. Nový kroužek ping – pong:** pondělí 18:00 – 19:30, vede Josef Haník, cena 1 500 Kč, přihlášení přes Bakaláře – anketa.

3. Vzkaz od vedení školy:

Informujeme Vás o vydání aktualizovaného Školního řádu ZŠ Březnice platného od 21. 10. 2024 a prosíme Vás, abyste se s úpravami seznámili. Školní řád je spolu s vyznačenými úpravami dostupný na www.zsbreznice.cz. Děkujeme!

4. Tento týden některou hodinu matematiky projdu s řešiteli logické olympiády postup a výsledky.
5. **Halloween na ZŠ Březnice 31. 10. 2024**, organizují učitelé anglického jazyka a žákovský parlament. Plakát je na stránkách školy a WhatsAppové skupině 5.a, kam bližší informace vkládala a zvala všechny naše zástupkyně SRPŠ p. Zuzana Klímová.

Děkuji za spolupráci. Markéta Duspivová